Kpttrplo AfloAdynong — KBavtopunyaviky ELKOVA TOU QTOULKOU LOVTEAOU

1. Ta mapakATw ocwpatidla €xouv loa pnkn kupoatog de Broglie. Moto €xetl TN

pHeyaAutepn toxuTnTa;

o) TpwtovLo. B) nAektpovio, y) tuprjvac He” (cwpdto a) &) vetpovio.
2. H apxn tng anpoaodloplotiag tou Heisenberg sdapudletal :

Ol 2TOV ULKPOKOOUO PB. ITO LAKPOKOOUO Y. ITO ULKPOKOGHO KO OTO UOKPOKOGO
3. H kupatikn ¢puon twv nAektpoviwv ekdnAwvetal pe tnv mepibAaon Twv
NAEKTPOVIWV 0€ KPUOTAAALKO TAEYUQ, N omola Bplokel epappoyn otn Asttoupyla
TWV NAEKTPOVIKWY HLKPOOKOTILWV. £ — A

4. H TOAU HKpr TaXUTNTA KOL N OXETIKA LEYAAN LAl TwV NAEKTPOVIWV HOG
ETUTPEMOUV VO OVLXVEUOOULE TNV KUHATIKA dUoN TNG Kivnong Toug. £ —A

5. Jupdwva He TNV apxn tng afeBatotntag (ampoodloplotiog) Tou
Heisenberg(1927), 600 peyaAutepn sival n akpifela yla tov mpooSLoploptd Tng

B€on¢ Tou owpatdiou (m.x. NAekTpoviou), TOCO HUIKPOTEPO ilval To opaApa. = — A

6. Mota amo TLg mapaKATwW TETPASES KBavTkwy apltBuwv (n, [, m;, m,) dev eivat

ETUTPETTTH YLO VO NAEKTPOVLO OE €VOL ATOWLO;
7' a) (4121+21+1/2) B) (41 1I0I-1/2) V) (41 2/ +3r+1/2) 8) (41 31 +2I_1/2)

8. To OTOULKA TPOXLAKA 25 KOl 2py TOU 7N €xouv:
a. to (6lo oxnua, B. TNV i6la evépyela, y. Tov (Lo MPOCAVATOALCUO GTOV XWPO,

6. StadEpouv og OAa TA MAPATIAVW.

9. Moo armod TIg mapakATw TPLASES TwV KBavTkwy apBuwv (n, /, m)) avtiotowyel

OTO TPOXLOKO 3py :
a)(3,1,+1) B)(3,0,0) v)(3,2+1) §&)(4,1,+1)

10. To atouko TpoxLako 5f xwpaetl 14 nAektpovia. £ — A
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11. Hkupatikn elowon cuoXeTIleL LOONUATIKA TN CWUATIOLOKN KOL KUUOTLKA
ouunepldopd tou nAektpoviou. - A

12. To mAN60oG¢ TwV ATOMLKWY TPOXLAKWY TIOU TepLEXovTaL oTLC oTifadeg K kot L
elval avtiotoya:

o. €va Kal duo B. éva kot t€ooepa y. Vo KoL oxtw 6. Eva Kal Tpla.

13. Zugtpégn =2 kot l =0 twv SUo MPWTWV KBAVTIKWV 0plBUWY AVILOTOLXEL Eva

s.gr

HOVASLKO ATOMULKO TPOXLAKO. £ — A 14x1=14 POVXSEC.

14. O péyLotog aplBpog NAEKTPOVIWY TTOU UIMOPEL val £XEL £VAL ATOUO KOl TA OTtolal

xapoktnpilovtal amod toug KBavtikoug aplOpoug:

a)n=2 B)n=3, m=1 y)n=4,1=1 8n=1,m,=", ¢€)n=3,
=2

elval avtiotowa ¢, x, ¥, w kat z. Na Statagete toug aplBuoug ¢, X, P, w Kat z kat’
avfouoa OELPA. 2 povaSec.

15. Moleg uTtooTIRASEC KAl TTOCA ATOULKA TPOXLAKA AVILOTOLXOUV OTNV T n = 3

ToU Kupiou KBavtikou aptBuou; Na ypalete toug KBaviikoug aplBuolg twy

thanasopoulo

NAekTpoViwv tnG otifadag n = 3. 2 povadec.

Etmtiruxia kot Tpx koL Ttavta 6ty {wy) 6ov!
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